

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1 МАЯ — ДЕНЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ В БОРЬБЕ ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА, ЗА МИР, ДЕМОКРАТИЮ И СОЦИАЛИЗМ!



Слава великому советскому народу — строителю коммунизма, последовательному борцу за мир!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 51 (6790)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 1 мая 1982 года
Цена 2 коп.

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

Горячо поздравляем вас, дорогие товарищи, с Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая.
В год шестидесятилетия образования СССР новыми трудовыми достижениями встречают металлурги комбината праздник мира и труда. Самоотверженным трудом многотысячного коллектива металлургов Магнитки вписана еще одна страница в летопись славных дел XI пятилетки. Родина получила тысячи тонн сверхпланового чугуна, стали, проката.
Желаем вам, дорогие товарищи, успешной творческой деятельности по претворению в жизнь планов XI пятилетки, успехов в выполнении решений XXVI съезда КПСС.

Доброго здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

Дирекция, партком, профком,
комитет ВЛКСМ комбината.

◆ Заботясь о людях труда

Руководство к действию

Нынешний год — год 60-летия образования СССР. Стремясь достойно отметить эту дату и исходя из решений XXVI съезда партии, трудящиеся комбината успешно претворяют в жизнь провозглашенный на съезде лозунг «Экономика должна быть экономной». Во исполнение его на комбинате разработаны и осуществляются целевые программы по экономии сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Намечено сберечь их в этой пятилетке более чем на полмиллиарда рублей. Почти 600 тыс. тонн металла будет сэкономлено в народном хозяйстве только от увеличения выпуска на комбинате экономичных видов проката.

Реализация этих замыслов во многом зависит от настроения людей, от улучшения условий труда и быта, удовлетворения повседневных нужд трудящихся.

На 11-ю пятилетку на комбинате разработан план социально-экономического развития, в котором намечены высокие и напряженные рубежи по дальнейшему развитию социальной базы. А по инициативе коллектива обжимного цеха № 1 во всех цехах разработаны планы социально-технического развития.

Особое внимание в этих планах уделяется улучшению условий труда и производственного быта трудящихся. На эти цели ежегодно направляется более 10 миллионов рублей. За счет реконструкции и технического перевооружения производства, механизации и автоматизации трудовых работ намечается облегчить труд восьми тысячам рабочим, более 2 тысяч рабочих предусматривается высвободить от тяжелого и непри-

влекательного труда.
В связи с тем, что обеспеченность трудящихся бытовыми помещениями еще недостаточна, в текущей пятилетке планируется построить новые и реконструировать имеющиеся бытовые помещения. В 1981 году такие помещения уже построены для трудящихся железнодорожного транспорта и копировального цеха № 2. К 1985 году количество мест в бытовых помещениях будет доведено до санитарных норм.

Одним из главных направлений деятельности профсоюзного комитета комбината является охрана здоровья трудящихся. Многие сделано и будет сделано в этом плане. Цеховые здравпункты, например, переоборудуются в микрополиклиники, где трудящиеся могут непосредственно до начала рабочей смены или после ее окончания посетить цехового врача, пройти профилактический осмотр и, в случае необходимости, получить самые разнообразные физиотерапевтические и другие лечебные процедуры. На сегодняшний день уже переоборудовано 40 здравпунктов, а к концу пятилетки микрополиклиниками станут все здравпункты. Это позволит полностью обеспечить непрерывность профилактического лечения трудящихся, объединить усилия цехового врача, персонала санаториев-профилакториев, медико-санитарной части. Администрация и комитеты профсоюза цехов и производств получают возможность ежегодно планировать профилактическое лечение трудящихся и целенаправленно его осуществлять.

Сеть домов отдыха, санаториев-профилакториев и южных здравниц комбината (Окончание на 2-й стр.).

Примите поздравления

Многие десятки поздравительных телеграмм, открыток поступило в адрес нашего комбината.

Крепкого здоровья всем труженикам комбината, новых трудовых свершений на благо нашей великой Родины желают металлурги Новокузнецкого металлургического комбината — коллектива, с которым нас связывает более чем полувекковая дружба. Успешного выполнения заданий второго года пятилетки и социалистических обязательств в честь 60-летия образования СССР пожелали труженики Череповецкого металлургического завода. Слова приветствия пришли от наших поставщиков — коллективов Соколовско-Сарбайского, Ковдорского и Донского горно-обогатительных комбинатов. Немало поздравлений получено из Свердловской области. Поздравления передают наши земляки — челябинцы с тракторного, металлургического, кузнечно-прессового заводов, электро-металлургического комбината; строители и монтажники Уралдомнаремонта, Уралчерметремонта и многие другие.

Добиваться новых успехов

29 апреля во Дворце металлургов состоялось торжественное заседание представителей трудовых коллективов и учебных заведений Левобережного района, посвященное Первомаю. Председатель райисполкома В. П. Демченко отметил в докладе особый вклад металлургов ММК в успехи, достигнутые трудящимися района в первом квартале текущего года. Переходящие знамена Минчермета и ЦК профсоюза вручены на заседании представителям первого мартеновского и первого обжимного цехов. Победителями городского сорев-

— Ежегодно в нашем цехе, — говорится в письме, подписанном от имени коллектива группой передовиков производства, — должно производиться посуды более чем на 15 миллионов рублей, или почти 10 миллионов штук изделий. Оцинкованная посуда пользуется повышенным спросом, особенно у жителей села и садоводов. Около четверти продукции отправляется за рубеж.

К сожалению, в течение ряда лет коллектив цеха не справлялся с производственными планами, не в полном объеме выполнял заказы торговых организаций. Причина срывов заключалась в плохом обеспечении цеха оцинкованным металлом, необходимым для производства посуды. Ждановский металлургический завод систематически нарушал договорные обязательства, не соблюдал сроки и объемы поставок.

Рабочее спасибо

коллективу листопрокатного цеха № 3 нашего комбината говорит коллектив цеха оцинкованной посуды Лысьвенского металлургического завода.

Начиная с прошлого года, поставку оцинкованного листа нашему заводу стал производить ваш цех. И наступили радостные перемены. За все время вы ни разу нас не подвели. Более того, отгрузку металла в наш адрес вы всегда производите досрочно!

В апреле текущего года из-за ошибок в планировании в цехе создалась критическая ситуация: под угрозой срыва оказался месячный план. И снова вы нас выручили. Вы не только досрочно отгрузили нашему заводу оцинкованный лист по норме, предусмотренной на

апрель, но изыскали возможность отправить 500 тонн металла дополнительно. Это позволило коллективу цеха выполнить план апреля и справиться с экспортными заказами. Мы от всей души благодарим вас и считаем, что этот факт взаимовыручки послужит дальнейшему укреплению товарищества и рабочей солидарности между нашими коллективами.

Позвольте поздравить вас с Первомаем, пожелать вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в вашем нелегком, но благородном труде на благо нашей социалистической Родины!

◆ Мы — интернационалисты

В адрес друзей

Крепкими деловыми узами связан наш комбинат со странами социализма. В перечне наших заказчиков за рубежом неизменным на протяжении ряда лет остается число 12. Столько стран социализма из года в год получают продукцию с маркой «ММК».

Все прокатные цехи поставляют металл на экспорт. Особенно велика доля четвертого листопрокатного и сортопрокатного цехов. В апреле, к примеру, из 55 тысяч тонн они отгрузили ровно половину экспортного металла ММК.

В начале минувшей пятилетки произошел некоторый спад в объеме наших зарубежных поставок. Это объясняется тем, что часть заказов листового и сортового проката была передана металлургам Новокузнецка, Череповца, Липецка, Кривого Рога, где вступили в строй современные прокатные станы. Однако комбинат постепенно отвоевывает позиции. Ежегодно растет объем поставок продукции с государственным Знаком качества — свидетельством ее растущей конкурентоспособности. Помимо проката, повышенным спросом пользуются наш передельный чугун и эмальпосуда. В перспективе восьмой листопрокатный цех сможет не только удовлетворить внутрисоюзные потребности в своей продукции, но и отправлять часть ее за рубеж.

Коллектив комбината всегда аккуратно относился и договорным обязательствам. Претензий к нам на качество и сроки поставок нет. Укрепление интернациональных связей служит и то, что ММК с пониманием относится к просьбам заказчиков. Сейчас, например, мы ускоренно отгружаем металл в Польшу, Югославию и Румынию.
В. ШИШКИН,
начальник отдела сбыта ММК.



доменной печи и 3-клетового стана.

Новых успехов в труде пожелал труженикам района второй секретарь ГК КПСС Н. В. Урцев. В обращении, зачитанном старшим мастером обжимного цеха № 1 В. А. Романовым, участники заседания призывают трудовые коллективы района широко развернуть социальное соревнование под девизом «60-летию СССР — 60 ударных недель».

На снимке: второй секретарь горкома КПСС Н. В. Урцев вручает переходящее знамя представителям первого мартеновского цеха. Фото Н. Нестеренко.